

捷报!

长虹东城时代逆市开盘飘红

开盘现场350万豪礼送业主，实力国企倾情大回馈

今年以来，广元楼市销售速度与价格增长齐齐放缓，房地产市场走入低迷期。但长虹东城时代凭借对项目品质的信心，于5月25日在广元凤台酒店三楼会议厅逆市盛大开盘。从早8点左右，客户便不断涌向开盘活动现场，当天600余组来宾到场，使得开盘现场人头攒动，热闹非凡。开盘当天，长虹东城时代劲销200套，成交总金额约6700万元，成绩瞩目。

庆
开
盘

应市加推特价房4套

21万套二、30万套三，仅限本周 | 5月29日 - 6月6日



超值性价比 受刚需客户热捧

早上8时许，不少客户早早来到现场登记领取排号券，还未到正式开盘认购时间，场内已是人潮如涌，600余组客户在现场等待，人气爆棚。上午9时30分，开盘活动正式开始，虹城地产常务副总经理文斌为此次开盘活动致欢迎辞，随后，多位领导触摸启动球，宣布长虹东城时代正式开盘。开盘现场高涨的人气彰显了新老客户对长虹东城时代的青睐。为此开发商也让利回馈消费者，开盘当天现场设置了让人难以置信的优惠，倾情回报了广大客户的厚爱。本次开盘，长虹共送出350万元的购房优惠，给出了每套房源总价额外优惠5%外，还可参与现场抽奖，最高奖项为优惠购房款30000元，现场共抽出了50名幸运者。

现场购房与文艺表演同时进行，舞蹈、沙画、魔术、电光舞、训狗等精彩节目让购房客户的等待充满了乐趣。

活动持续到12时30分，当天，长虹东城时代成交200套，成交总金额约6700万元。

开盘便迎来满堂彩，可见长虹东城时代在市场上已经得到了极高认可。笔者随机采访了几位准业主，很多购房者都表示长虹东城时代的品牌和项目品质都非常出色，综合性价比相对较高，而且也比较符合购房者的心理价位与产品预期。一对即将步入新婚殿堂的准新人表示特别喜欢长虹东城时代的户型，而且看好刚签约入驻的高品质幼儿园。

如果市场是验证项目价值的晴雨表，那么长虹东城时代的热销就是稀缺价值与购房者的刚性需求完美体现。众多项目中，长虹东城时代以其独特的区位、实用的户型、大面积园林以及青年社区的定位形成了自己鲜明的特色，与其他项目进行差异化竞争，在广元楼市中脱颖而出，且在城市便捷与优越环境的双重价值标准中得到完美平衡。



户型功能齐全 保证未来成长空间



长虹东城时代，地处城市发展的核心方向——雪峰，从一诞生开始，就结合自身得天独厚的地块优势，对产品进行了精心的规划与设计。Artdeco的建筑外立面简约大方，3.0的容积率造就了18%的超低建筑密度，保证了每套房子的采光和私密性。接近50%的超高绿化率，15000平方米的阔景中庭，欧式景观设计等细节提升业主的尊崇感。景观泳池，羽毛球场等细节满足年轻人的运动需要。

户型上，长虹东城时代紧贴项目青年定位，以精致小户型为主，户型区间53-89平方米。其中53平方米的的两房和77平方米的三房，都将户型设计发挥到极致，充分利用空间。同时64平方米的舒适两房和90平方米畅居三房都是目前市场上很受年轻人热捧的户型。不要看户型面积不大，但是长虹东城时代配备的非常实用的赠送面积，毫无浪费，让小户型住出大空间。

综合来看，长虹东城时代以全方位需求为目标，自身品质出类拔萃，又依托国企实力，售价优惠，成为了许多购房者的首选目标。

长虹物业入驻 带来高品质物业管理服务

长虹东城时代启用长虹物业。四川长虹物业服务有限责任公司于2007年10月成立，注册资本500万元，具有国家一级物业服务企业资质。

物业管理公司倾情提供电子门禁系统、24小时保安巡更管理、园区内全天候闭路电视360度监控、周围布设红外线返攀爬系统、每家每户设防盗防撬电子报警系统等智能化设备设施，为业主们营造一个舒适安全的生活空间。



高品质幼儿园入驻 让孩子赢在起跑线上

开盘当天，长虹电子集团有限公司与香港龙王教育（集团）有限公司举行了签约仪式，幼儿园正式入驻。香港龙王教育集团倡导有机健康生活，在遂宁开设了占地2000余亩的有机农场。长虹东城时代幼儿园以农场为依托，每天为孩子们提供来自农场的有机食物。农场内的作物、禽类种植养殖均遵循自然法则，纯天然无污染，没有人催熟催长。从食物开始，让健康有机理念渗入孩子的生活，打消家长对食品安全的忧虑。

龙王教育集团以其雄厚的实力和办学经验，为幼儿园带来科学的教育概念。幼儿园以蒙台梭利教学理念为核心，推崇让孩子主动接触的感官教育，配以多元智能教学方式，挖掘每个孩子的个性，高师生配比，让老师有充足的精力关注孩子的特长，丰富的社会实践活动，提高孩子的动手能力。同时，长虹东城时代幼儿园以完备的硬件设施为基础，为孩子提供了一个完美的成长场所。

让众多业主惊喜的是，长虹东城时代业主将享受孩子优先入园的待遇。



长虹地产通过前期对消费者的调研，充分了解到购房者的购买行为越来越理性，越来越从容，购房者告别了盲目买房以及投机心理，而是真正的从自身需求出发，认真对项目进行选择。作为开发商，长虹地产着实从产品自身入手，以完美的建筑品质呈现时代的经典，带给广元青年一个实用的家。今天的热销，将是明天的全新起点，长虹地产将以更高要求的建筑品质定义全新价值标准，迎接更广阔的市场考验。



0839 3337088 3339088 项目地址:广元市利州区雪峰大道旁

这是我的时代! | CHANGHONG 长虹 | 虹城地产 HONGCHENG REAL ESTATE